



ERRATA 2

O Prefeito Municipal de Naque no uso de suas atribuições e observando um erro de digitação no Edital 001/2015, que trata do concurso público resolve publicar a seguinte errata do referido Edital.

1. No item 5.3.1 do Edital, onde se lê “...conforme modelo de requerimento ANEXO VII deste Edital” leia-se: ...conforme modelo de requerimento anexo V deste Edital...”

Naque, 01 de outubro de 2015.

Hélio Pinto de Carvalho
Prefeito Municipal